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第８回南相馬市教育委員会定例会会議録 

１ 開催日 

  令和７年１１月２１日（金） 
 
２ 場 所 

  南相馬市役所 本庁舎３階 第１会議室 
 
３ 会議時間 

  開会 午後 １時３０分  閉会 午後 ２時２０分 
 
４ 出席者 

  教 育 長 大和田 博 行 
  教育長職務代理者 髙 野 惠以子 
 委      員 金 子 まゆみ 
 委      員 和 田 菜 子 

  委      員 山 邉 彰 一 
 
５ 説明のため出席した者の職氏名 

  教育委員会事務局長 宝 玉 光 之   次長兼教育総務課長 熊 坂 真 利 
参事兼学校教育課長 村 上 潤 一   参 事 兼 指 導 主 事 亀 田 邦 弘 
教育企画担当課長 加 藤 安枢子   文 化 財 課 長 川 田   強 
生 涯 学 習 課 長 鈴 木 隆 一   参事兼中央図書館長 石 川 智 浩 

 
６ 傍聴人 

 １人 
 
７ 書 記 

  （事務局）教育総務課総務係長 羽山勇作 
 
８ 報告事項及び議案 

議案第２７号 南相馬市語学指導を行う外国青年任用規則の一部を改正する規則の制定につ

いて 
議案第２８号 令和７年度南相馬市一般会計１２月補正予算の要求について（非公開） 
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午後１時３０分 開会 

 

○教育長 

  只今から、令和７年第８回南相馬市教育委員会定例会を開催いたします。出席委員

は定数に達しておりますので、会議を開催して参ります。 
     
それでは、「議事日程第１ 会期及び議事日程の決定」についてですが、会期は本日

１日限り、議事日程はお手元の資料のとおりといたします。 
また、議案の性格上、議案第２８号を非公開といたしたいと思います。 
南相馬市教育委員会会議規則第１２条の規定によりお諮りいたします。議案第２８

号を非公開とすることにご異議ございませんか。 
 
  （「異議なし」の声あり） 
 
○教育長 

  ご異議なしと認めます。 
  傍聴者に申し上げます。議案第２８号の審議については非公開となりますので、該

当議案の審議の際は、ご退出をお願いいたします。 
 
○教育長 

  次に、「議事日程第２ 書記の指名」についてですが、教育総務課・羽山係長を指名

いたします。 
 
○教育長 

次に、「議事日程第３ 諸般の報告」に入ります。まず、（１）教育総務課所管事項

の報告をお願いいたします。 
 
○教育総務課長 

 
  （説 明） 
 
○教育長 

  只今、説明のありました報告について、ご質問等ございませんか。 
 
  （「なし」の声あり） 
 
○教育長 

  それではご質問等がないようですので、次に（２）学校教育課所管事項の報告をお

願いいたします。 
 
○学校教育課長 

 

 （説 明） 
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○教育長 

  只今、説明のありました報告について、ご質問等ございませんか。 
 

  （「なし」の声あり） 
 

○教育長 

  それではご質問等がないようですので、次に（３）文化財課所管事項の報告をお願

いいたします。 
 
○文化財課長 

 
  （説 明） 
 
○教育長 

  只今、説明のありました報告について、ご質問等ございませんか。 
 
  （「なし」の声あり） 
 

○教育長 

  それではご質問等がないようですので、次に（４）生涯学習課所管事項の報告をお

願いいたします。 
 
○生涯学習課長 

 
  （説 明） 
 
○教育長 

  只今、説明のありました報告について、ご質問等ございませんか。 
 
○金子委員 

  ボランティアのところでお伺いしたいのですが、中学生ボランティアで５６名の参

加があるということですごくいいことだと思います。資料の方も拝見させていただき

ましたが、基本的に中学生ボランティアは市が主催するイベントに参加するものだと

思っていましたが、項番１５番、２２番については、どちらかというと学校側の催し

なのかと思います。参加人数も多く、おそらく出身校のお手伝いに行くようなイメー

ジで参加しやすいのかと思ったのですが、どういった経緯か教えてください。 
 
○生涯学習課長 

  生涯学習課として市役所内の各部署対し、中学生ボランティアに参加してもらいた

いイベントはあるか募集を行い、集約を行っています。次に、集約したものを学校側

へ送り、学校側でボランティアの参加について募集、集約を行っているものです。例

えば、ひばりっこ祭りで募集が来ているので、学校側で応募させてくださいといった

流れで、取組を進めているというところでございます。 
 



3 
 

  （「なし」の声あり） 
 

○教育長 

  よろしいでしょうか。 
 
  （「なし」の声あり） 
 

○教育長 

  それではご質問等がないようですので、次に（５）中央図書館所管事項の報告をお

願いいたします。 
 
○中央図書館長 

 （説 明） 
 
○教育長 

  只今、説明のありました報告について、ご質問等ございませんか。 
 
（「なし」の声あり） 
 

○教育長 

  それではご質問等がないようですので、次に（６）教育長事務報告をお願いいたし

ます。 
 
○教育総務課長 

  （説 明） 
 
○教育長 

  只今、説明のありました報告について、ご質問等ございませんか。 
 
  （「なし」の声あり） 
 
○教育長 

  それでは、ご質問等がないようですので、「議事日程第４ 提出議案の説明及び審

議」に入ります。 

まず、議案第２７号「南相馬市語学指導を行う外国青年任用規則の一部を改正する

規則の制定について」を議題といたします。議案内容の説明を求めます。 
 
○教育企画担当課長 

（説 明） 

 
○教育長 

  只今、説明のありました議案について質疑を行います。何かございませんか。 
 

○和田委員 
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  改正の上がり幅は国と同じなのでしょうか。 
 

○教育企画担当課長 

  改正額の上がり幅につきましては、国の総務省通知「ＪＥＴプログラムの運用改善

について」に基づき行っておりますので、同じとなります。 

 

○山邉委員 

  議案についてではありませんが、参考までにお尋ねします。 
今回の件は、ＡＬＴのうち市で直接雇用する会計年度任用職員の方についての話か

と思います。それ以外のインタラックのＡＬＴの先生方はどのような状況なのか少し

気になったので教えていただけないでしょうか。 
 
○教育企画担当課長 

  令和７年度の契約額につきましては、全て人件費ではないと捉えていますが、税抜

き 4,800 万円となっております。加えまして、インタラックにつきましても、国の通

知によりまして、運用改善はされているとは思います。実際聞きはしましたが、給与

のことは教えていただけませんでした。ただ、やはり会社の方でもしっかり人材を集

めるためにも、国の運用改善については、参考にして給与を定めていると確認はした

ところです。 

 
○山邉委員 

  ちなみに、4,800 万円での人数について教えてください。 
 

○教育企画担当課長 

  １０名となります。 

 

○教育長 

  よろしいでしょうか。なければここで質疑を終了します。 

  なお、今回決めるのはあくまでも規則の制定の部分ということですので、よろしく

お願いいたします。 

お諮りいたします。只今提案のありました、議案第２７号について、原案のとおり

決定することにご異議ございませんか。 

 

 （「異議なし」の声あり） 
 

○教育長 

  ご異議なしと認め、議案第２７号については原案のとおり決定いたします。 

  傍聴者に申し上げます。 

  議案第２８号の審議は非公開となりますので、退室をお願いいたします。 

 

次に、議案第２８号「令和７年度南相馬市一般会計１２月補正予算の要求につい

て」を議題といたします。議案内容の説明を求めます。 

 

（非公開審議） 
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  議案第２８号 令和７年度南相馬市一般会計１２補正予算の要求について 

 

○教育長 

  次に「議事日程第５ その他」に入ります。 

 

○教育総務課長 

 
  （今後の日程を説明） 
 
○教育長 

  今後の日程等について、ご確認をお願いいたします。 
  その他ございませんか。 
 
  （「なし」の声あり） 
 

○教育長 

  以上をもちまして、南相馬市教育委員会定例会を閉会といたします。 
  

午後２時２０分 閉会 

 
 


